

Tekmovanje traktoristov in oračev

Lemeži prihodnosti

V pirniških logih in strniščih je tokrat potekalo 30. jubilejno tekmovanje traktoristov in oračev Slovenije. »To 30. jubilejno tekmovanje pomeni spodbudo za dobro obdelovanje naših njiv,« je med drugim poudaril Slavko Glinšek, slavnostni govornik, na začetku tekmovanja. 30. avgusta letos so se namreč srečali traktoristi in orači resnih, zrelih let, poleg mladih zadružnikov in žensk iz Slovenije. V odlični organizaciji kmetijske zadruge Medvode so dekleta in fantje iz vseh slovenskih regij na močnih strojih pokazali zvrhano mero znanja in spretnosti pri obdelovanju zemlje.

To soboto je bilo tekmovalcem naklonjeno celo vreme, kajti po močni jutranji plohi, megli in tihih mrzlih sapah je kmalu posijalo toplo sonce in tako počastilo strokovne napore kopice mladih tekmovalcev, ki so se na pšeničnih strniščih silovito in precizno spopadli v tekmovalnem oranju. Štiriindvajsetletnemu Antonu Glaviču iz Šentvida pri Stični smo tik pred začetkom tekmovanja zastavili sicer povsem običajno vprašanje, zakaj tekmuje?

»Ja, zato, ker imamo doma kmetijo, mene pa delo s stroji izredno veseli. Seveda zdajle na začetku ne bi vedel napovedati uvrstitve, vendar pa mi je ata priporočil, da zjutraj odpeljem traktor na mesto oranja kar najhitreje, da bom tako vsaj prvi na poligonu, če že drugačnega dosežka ne bo,« se je malce pošalil Anton in potem zaoral brazdo, ki so jo kasneje sodniki ocenili z desetico. Kasneje je vseh 62 udeležencev oralo tako dobro, da so sodniki Alojz Vidic, Janez Bergant in Franc Klaneček zatrdili:

»Kakovost današnjega oranja kmetovalcev je na tako visoki ravni, da zanesljivo presega raven zveznih tekmovanj. Pri tokratnem sojenju resnično ni nikakršnih ključev in sploh ne vemo, komu sodimo, saj ocenjujemo le parcelo.«

Zelo razveseljuje je, so poudarili delilci pravice, da se je močno popravila kakovost dela mlajših, predvsem mladih zadružnikov. Prav zato je bilo sila težko odločati, kdo je boljši pri tem kmetijskem opravilu.

Medvoški gostitelji so ob tekmovalnem delu pripravili tudi pester kulturni program, ki je potekal hkrati z razstavo aktiva kmečkih žena KZ Medvode pod naslovom »Od zrna do kruha«.

Zmagovalci zanimivega in sedaj že resnično tradicionalnega tekmovanja so bili: Anton Gedere iz Pomurja, Alojz Meglič iz Podravja, Jože Režonja (na dvobrazdnem plugu). Trobrazdni zmagovalci so: Jože Zver iz Pomurja, Vid Knez iz Dolenjske in Mar-

tin Pozdrec iz Podravja. Pri ženskah so se najboljše odrezale Anica Žnidaršič iz Dolenjske, Anamarija Cerar iz ljubljanske regije in Alenka Sintič iz Posavja. Najboljši med mladimi zadružniki so bili: Franc Pust z Dolenjskega, Miro Musgafa iz Podravja in Franc Vogrinc iz Posavja. Moštveno so bili pri dvobrazdnih plugih prvi Pomurci, trobrazdno slavje pa je pripadlo Dolenjcem; ta regija je imela tudi najboljše ženske in mlade zadružnike.

Bogomir Šefic



NAŠI KLICAJI

Rekreacijski center

Zapis v tej rubriki o gradnji atletskih naprav za 45. balkansko atletsko prvenstvo na stadionu Ljubljane v Šiški je vzbudil, vsaj kolikor je znano, različne komentarje, kajti prenova stadiona je potekala zelo na hitro, naglica pa ni vselej dobra — vsaj tako pravi pregovor. Seveda je šlo, kot smo takrat zapisali, tudi za zbiranje sredstev za prenovno stadiona, ki se je zares izkazal za sodobnega, o čemer pričča tudi svetovni rekord Bolgarke Jordanke Donkove na stadionu Ljubljane v teku na 100 metrov z ovirami.

Stadion Ljubljane ima sedaj precej drugačno podobo, takšno, kot sta si jo zamislila arhitekta Ronald Tomažič in Goran Arh. »Pri projektiranju naju je vodila misel, da mora prostor v trikotniku med jeseniško in kamniško progo postati poleg atletskega središča tudi rekreacijski center širšega pomena za mesto, ne nazadnje tudi zaradi svoje tradicije,« je bila misel arhitektov ob otvoritvi prenovljenih naprav, ki pa še ne pomenijo celotne prenove stadiona.

Center namreč gradijo po fazah. Poleg že zgrajenega pomožnega stadiona, glavnega stadiona s stojišči in glavno pokrito tribuno bo v nadaljevanju gradnje tribuna s pokritim tekališčem dobila še prizidek na severni strani. To bo atletska dvorana za skoke v višino in ob palici, na južni strani pa bodo zgradili administrativne prostore klubov. Zahodno od tribune je predvidena gradnja dvorane za tenis s tremi teniškim igriščem in gostinskega lokala, ki bo kril potrebe vsega centra.

Zaradi kratkega roka gradnje so morali načrtovalci poiskati ustrezen koncept za projektiranje. Odločili so se za tako imenovani sistem težke montaže. Projektirali so približno 40 različnih elementov, za celotno tribuno pa je bilo treba izdelati kar 1220 montažnih elementov za primarno in sekundarno nosilno konstrukcijo. Najzahtevnejši del konstrukcije je bilo 23 strešnih nosilcev, ki so jih zaradi njihove specifične oblike in dolžine 24 metrov morali zabetonirati na gradbišču samem.

Atletske naprave in spremljajoči objekti na prenovljenem stadionu Ljubljane so s 45. balkanskimi atletskimi igrami preživeli svoj krst in dokazali svojo uporabnost. Sedaj je najpomembnejše, da volja ne bo uplahnila in da bo stadion oziroma celotni center res urejen tako, kot je bilo zamišljeno, kajti le tako bo center, katerega prenova je stala okrog 2 milijardi dinarjev, res lahko koristil svojemu namenu. To pa seveda še ne bo vse, kajti center bo treba tudi ustrezno vzdrževati, prav (ne)ustrezno vzdrževanje pa je (pre)često rakava rana številnih naših objektov. Prepričani smo, da se to s stadionom oziroma rekreacijskim centrom Ljubljane ne bo zgodilo, kajti če bi se, bi to pomenilo stran metanje denarja.

Slovesno ob prazniku



V kinu Šiška je bila v četrtek, 19. junija osrednja proslava občinskega praznika Šiške. Zbranim je spregovoril predsednik skupščine Rado Roter, ki je tudi izročil letošnja občinska priznanja. Sledil je bogat kulturni program, ob občinskem prazniku pa se je zvrstila tudi vrsta spremljajočih prireditev po krajevnih skupnostih, kar je praznovanju dalo še posebno obeležje.